Контрольная  работа  «Определение количества информации»
1 вариант

1. Загадано число из промежутка от 1 до 64. Какое количество информации необходимо для угадывания числа из этого промежутка?

2. Сообщение о том, что Петя живет во втором подъезде, несет 3 бита ин​формации. Сколько подъездов в доме?
3. Выразите 4 Мбайта в битах.
4. В корзине лежат 8 красных шаров и 24 синих. Сколько информации несет сообщение о том, что достали красный шар?

5. При составлении сообщения использовали 128-символьный алфавит. Каким будет информационный объем такого сообщения, если оно содержит 2048 символов?

Контрольная работа  «Определение количества информации»
2 вариант

1. Загадано число из промежутка от 1 до 128. Какое количество информации необходимо для угадывания числа из этого промежутка?

2. Сообщение о том, что ваш друг живет на 10 этаже, несет 4 бита информа​ции. Сколько этажей в доме? 
3. Выразите 3 Мбайта в битах.
4. В коробке лежат 64 цветных фломастера. Сообщение о том, что достали красный фломастер несет 4 бита информации. сколько красных фломастеров было в коробке?

5. Сообщение занимает 2 страницы. На каждой странице по 80 строк. В каждой строке по 32 символа. Найдите информационный объем такого текста, если при его составлении использовали 256-символьный алфавит.
Контрольная работа  «Определение количества информации»
3 вариант

1. Загадано число из промежутка от 1 до 256. Какое количество информации необходимо для угадывания числа из этого промежутка?

2. Вам сообщили, что ваш поезд прибывает на четвертый путь. Вы получили  4 бита информации. Сколько путей отправления поездов на железнодорожном вокзале?
3. Выразите 5 Кбайт в битах.
4. В ящике лежат перчатки (белые и черные). Среди них 2 пары черных перчаток. Сообщение о том, что из ящика достали пару черных перчаток, несет 4 бита информации. Сколько пар белых перчаток было в ящике?
5. При составлении сообщения использовали 64-символьный алфавит. Каким будет информационный объем такого сообщения, если оно содержит 3072 символа?

Контрольная работа  «Определение количества информации»
4 вариант

1. Загадано число из промежутка от 1 до 16. Какое количество информации необходимо для угадывания числа из этого промежутка?

2. Группа школьников пришла в бассейн. Сообщение тренера о том, что группа будет плавать на дорожке номер 3, несет 2 бита информации. Сколь​ко дорожек для плава​ния в бассейне?
3. Выразите 6 Мбайт в битах.
4. В ведерке у рыбака караси и щуки. Щук в ведре 3. Зрительное сообщение о том, что из ведра достали карася, несет 1 бит информации. Сколько всего рыб поймал рыбак?
5. Сообщение занимает 3 страницы. На каждой странице по 48 строк. В каждой строке по 64 символа. Найдите информационный объем такого текста, если при его составлении использовали 256-символьный алфавит.
Контрольная работа  «Определение количества информации»
5 вариант
1. Загадано число из промежутка от 1 до 32. Какое количество информации необходимо для угадывания числа из этого промежутка?

2. В школьной библиотеке несколько стеллажей с книгами. На каждом стеллаже 8 полок. Сообщение библиотекаря для Пети о том, что нужная ему книга находится на пя​том стеллаже на третьей сверху полке, несет 7 бит информации. Какое количество информации биб​лиотекарь передал Пете?
3. Выразите 8 Кбайт в битах.
4. В ящике лежат фигурки разной формы – треугольные и круглые. Треугольных фигурок в ящике 15. Сообщение о том, что из ящика достали фигуру круглой формы, несет 2 бита информации. Сколько всего фигур было в ящике?

5. При составлении сообщения использовали 256-символьный алфавит. Каким будет информационный объем такого сообщения, если оно содержит 1048 символов?

Контрольная работа  «Определение количества информации»
6 вариант

1. Загадано число из промежутка от 1 до 4. Какое количество информации необходимо для угадывания числа из этого промежутка?

2. В корзине лежат несколько шаров. Все шары разного цвета. Сообщение о том, что из корзины достали красный шар содержит 3 бита. Сколько шаров в корзине?
3. Выразите 7 Мбайт в битах.
4. В корзине лежат 8 зеленых шаров и 24 синих. Сколько информации несет сообщение о том, что достали зеленый шар?

5. Сообщение занимает 2 страницы. На каждой странице по 40 строк. В каждой строке по 32 символа. Найдите информационный объем такого текста, если при его составлении использовали 256-символьный алфавит.
Контрольная работа  «Определение количества информации»
7 вариант

1. Загадано число из промежутка от 1 до 512. Какое количество информации необходимо для угадывания числа из этого промежутка?
2. Сообщение о том, что ваш друг живет на 10 этаже, несет 4 бита информа​ции. Сколько этажей в доме? 
3. Выразите 9 Мбайт в битах.
4. В коробке лежат 64 цветных фломастера. Сообщение о том, что достали красный фломастер несет 4 бита информации. сколько красных фломастеров было в коробке?

5. При составлении сообщения использовали 128-символьный алфавит. Каким будет информационный объем такого сообщения, если оно содержит 1048 символов?

Контрольная работа  «Определение количества информации»
8 вариант

1. Загадано число из промежутка от 1 до 8. Какое количество информации необходимо для угадывания числа из этого промежутка?
2. Сообщение о том, что Петя живет во втором подъезде, несет 3 бита ин​формации. Сколько подъездов в доме?
3. Выразите 2 Мбайта в битах.
4. В ящике лежат перчатки (белые и черные). Среди них 2 пары черных перчаток. Сообщение о том, что из ящика достали пару черных перчаток, несет 4 бита информации. Сколько пар белых перчаток было в ящике?
5. Сообщение занимает 2 страницы. На каждой странице по 40 строк. В каждой строке по 32 символа. Найдите информационный объем такого текста, если при его составлении использовали 256-символьный алфавит.
Контрольная  работа  «Определение количества информации»
9 вариант

1. Загадано число из промежутка от 1 до 64. Какое количество информации необходимо для угадывания числа из этого промежутка?
2. При угадывании целого числа из некоторого ряда чисел было получено 8 бит информации. Сколько чисел в этом ряду?
3. Выразите 4 Кбайта в битах.
4. В корзине лежат 8 красных шаров и 24 синих. Сколько информации несет сообщение о том, что достали красный шар?

5. При составлении сообщения использовали 128-символьный алфавит. Каким будет информационный объем такого сообщения, если оно содержит 2048 символов?

	Кол-во бит
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Кол-во сообщений
	2
	4
	8
	16
	32
	64
	128
	256
	512
	1024


Контрольная  работа  «Определение количества информации»
10 вариант

1. Загадано число из промежутка от 1 до 64. Какое количество информации необходимо для угадывания числа из этого промежутка?

2. Сообщение о том, что Петя живет во втором подъезде, несет 3 бита ин​формации. Сколько подъездов в доме?
3. Выразите 4 Мбайта в битах.
4. В корзине лежат 8 красных шаров и 24 синих. Сколько информации несет сообщение о том, что достали красный шар?

5. При составлении сообщения использовали 128-символьный алфавит. Каким будет информационный объем такого сообщения, если оно содержит 2048 символов?


Контрольная работа  «Определение количества информации»
11 вариант

1. Загадано число из промежутка от 1 до 128. Какое количество информации необходимо для угадывания числа из этого промежутка?

2. Сообщение о том, что ваш друг живет на 10 этаже, несет 4 бита информа​ции. Сколько этажей в доме? 
3. Выразите 3 Мбайта в битах.
4. В коробке лежат 64 цветных фломастера. Сообщение о том, что достали красный фломастер несет 4 бита информации. сколько красных фломастеров было в коробке?

5. Сообщение занимает 2 страницы. На каждой странице по 80 строк. В каждой строке по 32 символа. Найдите информационный объем такого текста, если при его составлении использовали 256-символьный алфавит.
Контрольная работа  «Определение количества информации»
12 вариант

1. Загадано число из промежутка от 1 до 256. Какое количество информации необходимо для угадывания числа из этого промежутка?

2. Вам сообщили, что ваш поезд прибывает на четвертый путь. Вы получили  4 бита информации. Сколько путей отправления поездов на железнодорожном вокзале?

3. Выразите 5 Кбайт в битах.
4. В ящике лежат перчатки (белые и черные). Среди них 2 пары черных перчаток. Сообщение о том, что из ящика достали пару черных перчаток, несет 4 бита информации. Сколько пар белых перчаток было в ящике?
5. При составлении сообщения использовали 64-символьный алфавит. Каким будет информационный объем такого сообщения, если оно содержит 3072 символа?

Контрольная работа  «Определение количества информации»
13 вариант

1. Загадано число из промежутка от 1 до 16. Какое количество информации необходимо для угадывания числа из этого промежутка?

2. Группа школьников пришла в бассейн. Сообщение тренера о том, что группа будет плавать на дорожке номер 3, несет 2 бита информации. Сколь​ко дорожек для плава​ния в бассейне?
3. Выразите 6 Мбайт в битах.
4. В ведерке у рыбака караси и щуки. Щук в ведре 3. Зрительное сообщение о том, что из ведра достали карася, несет 1 бит информации. Сколько всего рыб поймал рыбак?

5. Сообщение занимает 3 страницы. На каждой странице по 48 строк. В каждой строке по 64 символа. Найдите информационный объем такого текста, если при его составлении использовали 256-символьный алфавит.
